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Verslag van de vergadering Stadsraad op 3 juni 2025 in verenigingsgebouw St. Pieter 
 
Aanwezig: Jan Mol (voorzitter), Peter Vreijsen (notulist), Robert Gieling, Arie Slotemaker, Rika Hof-
Lanjouw, Marc Olthof. 
Afbericht: Dirk Appel. 
Gasten: Siem Zeilemaker (raadslid Morgen), Roel Braaksma (raadslid Gemeentebelangen), Jessica 
Sluis (kernconsulente Gemeente Medemblik). 
 
1. Opening. 
Jan heette iedereen hartelijk welkom. De agenda wordt vastgesteld. Als agendapunt 5a wordt 
toegevoegd ‘stand van zaken AZC’. 
  
2. Notulen 6 mei 2025.  
Er zijn geen op- of aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd. 
 
3. Ingekomen en uitgaande stukken. 
 

- Evenementensubsidie BRUIS. Evenementorganisatoren in de gemeente kunnen vanaf 
2025 aanspraak maken op de evenementensubsidie BRUIS (Bevordering van Recreatieve 
en Unieke Initiatieven voor Stimulering van Lokale Evenementen). Organisatoren kunnen 
via deze regeling een subsidie van maximaal €2.500,- voor hun evenement aanvragen. 

- Nationaal Programma Ruimte voor Defensie: Ontwerpvisie ligt ter inzage, inwoners 
kunnen reageren. 
Voor gemeente Medemblik zijn drie ruimtebehoeften van defensie relevant, omdat ze 
mogelijk gevolgen hebben voor de omgeving: Schietterrein Breezanddijk, 
Jachtvliegtuigen op Lelystad Airport en Laagvliegroutes helikopters. 
Iedereen kan tot en met 9 juli 2025 een zienswijze indienen op het Ontwerp Nationale 
Beleidsvisie Defensie en het bijbehorende milieueffectrapport. Dit kan digitaal via 
www.platformparticipatie.nl. Door een zienswijze in te dienen, kunnen inwoners invloed 
uitoefenen op het definitieve besluit. Gemeente Medemblik is voornemens zelf ook een 
zienswijze in te dienen. 
Siem zeilemaker merkt op dat er nog informatieavonden door Defensie zijn toegezegd. 

- AI-loket Medemblik. De reacties van Dirk en Peter zijn doorgestuurd naar Corona 
Rentenaar. 

- Update n.a.v. klankbordgroep Toekomst stad Medemblik   
Betreft slide met contactgegevens van de Bonifacius kerk, alsmede informatie over de 
planning van het buitendijkse parkeren.  
Volgende bijeenkomst klankbordgroep wordt ofwel in juni ofwel na de zomervakantie. 
Jan en/of Peter gaan hierheen. 

- Presentatie Reflectiegroep bijeenkomst.  
De stadsraad was niet de enige die bezwaar maakte tegen de korte termijn waarop op de 
omgevingsvisie gereageerd kon worden. Er is wat uitstel bereikt.  
Jan en Arie hebben tijdens die sessie gehoord dat wij met ons stadsplan eigenlijk al een 
stap verder zijn.  

http://www.platformparticipatie.nl/
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Het is de bedoeling dat plannen kunnen worden uitgewerkt als ze in de omgevingsvisie 
passen. Feitelijk worden in de stad Medemblik al ideeën uitgewerkt terwijl de visie nog 
niet is vastgesteld 

4. Mededelingen en actualiteiten. 
 

- Jan heeft een whatsappbericht ontvangen van wethouder Jeroen Broeders over hoger 
beroep MAZ. Het is de Gemeente en Scholten niet gelukt om tot elkaar te komen. Mediation 
heeft niets opgeleverd. Uitspraak hoger beroep wordt z.s.m. verwacht. 

 
- Jaarverslag.  

Het jaarverslag 2024 van de stadsraad is door Dirk weer opgesteld en ingediend bij de Gemeente 
Medemblik. Door de voorzitter wordt opgemerkt dat het weer een mooi verslag is geworden waarbij 
opvalt dat de Stadsraad weer bij veel belangrijke zaken betrokken was. 
 

- Project N239/N240.0 
Geen bijzonderheden te melden.  
 

- Omgevingsvisie. 
Jan en Arie zijn bij de bijeenkomst van 14 mei geweest. Betreft de concept Omgevingsvisie van de 
gemeente Medemblik. Zie ook punt 5 bij agendapunt 3.  
Deze omgevingsvisie wordt door de gemeente verplicht op grond van de Omgevingswet opgesteld en 
dient nog door het gemeentebestuur te worden vastgesteld.  
Vanuit de provincie moeten de kaders nog worden aangegeven. De voorgelegde visie is niet echt 
concreet maar meer richtinggevend. Voor de stadsraad is één van de belangrijkste punten wat de 
visie op het gebied van wonen is. 
 

- Elektriciteits Netwerk NH Noord (TENET)/Warmteprogramma Medemblik.  
Geen aanvullende informatie beschikbaar.  
 

- Vergaderdata 2025-2026 
Vooralsnog blijft de Stadsraad vergaderen op de 1e dinsdag van de maand.  
 
Vergaderschema: 
Dinsdag 02 september 2025 
Dinsdag 07 oktober 2025 
Dinsdag 04 november 2025 
Dinsdag 02 december 2025 
Dinsdag 06 januari 2026 
Dinsdag 03 februari 2026 
Dinsdag 03 maart 2026 
Dinsdag 07 april 2026 
Dinsdag 12 mei 2026 
Dinsdag 02 juni 2026 
 
5. Toekomst Stad Medemblik. 
Peter en Robert waren aanwezig bij de laatste bijeenkomst van de klankbordgroep ‘Toekomst Stad 
Medemblik ‘. Er is nog geen nieuwe bijeenkomst gepland.  
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5a. AZC Medemblik. 
Op verzoek heeft Jan een emailbericht ontvangen van Wietske Weel, communicatieadviseur van de 
Gemeente Medemblik, over de stand van zaken AZC. 
 
Het COA moet een vergunning aanvragen voor het vestigen van een azc. Wij wachten op deze 
vergunningaanvraag. Doordat er al heel wat voorbereidingen zijn getroffen die nodig zijn voor het 
afgeven van de vergunning, kan dat op redelijk korte termijn gebeuren. 
Het veiligheidsplan is in concept klaar. De bedoeling is dat de raad het veiligheidsplan krijgt 
toegestuurd vóór het zomerreces. 
Collega’s van diverse taakvelden, zoals Verkeer, Ruimtelijke Ordening, OOV  maar ook het Sociaal 
Domein bijvoorbeeld, zijn bezig met alle voorbereidingen die getroffen moeten worden voordat het 
azc kan worden gevestigd en in gebruik kan worden genomen. Dit gebeurt veelal in samenspraak met 
het COA. 
De verwachting is nog steeds dat het azc begin 2026 de deuren kan openen. 
 
Vanuit de stadsraad hebben we op dit moment de volgende vragen: 
Wie (Gemeente of COA) is verantwoordelijk voor welke grond rondom het AZC? 
Wie is verantwoordelijk voor de infrastructuur, met name de aansluitingen, rondom het AZC? 
Is er een schetsplan/tekening betreffende het AZC? 
Komt er een open dag voor de bewoners en zo ja wanneer? 
Is er een plan om bewoners bij het geheel te betrekken? 
 
6. Actualiteiten taakvelden. 
 

• Contacten instanties: geen mededelingen.  
• Wonen, huisvesting: geen mededelingen. 
• Zorg en welzijn: geen mededelingen.  
• Duurzaamheid/ energietransitie: geen mededelingen. 
• Toerisme: geen mededelingen. Portefeuille Jacco wordt overgenomen door Robert. 
• Museale zaken: geen mededelingen. Portefeuille Jacco wordt overgenomen door Peter. 

 
7. Rondvraag. 
Robert: Ik ga de leden van de Stadsraad een email sturen om een afspraak te maken voor een 
profielfoto. Graag aangeven waar je deze foto gemaakt wilt hebben. Per Stadsraadlid mogen dit dus 
verschillende locaties zijn. 
 
Er zijn verder geen vragen. 
   
8. Sluiting. 
Om 21.00 uur sluit de voorzitter de vergadering.  
 
Volgende vergadering op dinsdag 2 september 2025. 


